

ГАСТРОЛИ КАЛИНИНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Через два дня в Москве начнутся гастроли Калининского областного драматического театра. За 30 лет своего существования театр впервые выступает в столице нашей Родины. В репертуаре гастролей — восемь постановок, осуществленных в истекшем зимнем сезоне.

Сегодня, в 12 часов дня, коллектив Калининского театра в составе 120 человек прибыл в Москву. Представители театральной общественности столицы тепло приветствовали своих товарищей по искусству.

Сегодня же вечером под руководством главного режиссера театра, заслуженного артиста Литовской ССР С. Владычанского состоится репетиция спектакля «В дни первой бури», который будет показан 22 июля.

Гастрольные спектакли будут проходить в помещении Московского драматического театра имени Пушкина.

Вечерняя Москва
г. Москва
20 ИЮЛ 1955